# 放熱・防塵・安定設置でPCを守る!PCを守る!動かせて調整自在の多機能CPUスタンドを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、 代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、横幅12.5~22cmのパソコン本体に対応する新型CPUスタンド「100-CPU006」を発売しました。





# おすすめポイント

- ・横幅12.5~22cmに対応し、様々な機種を安全設置
- ・床面から5cm浮かせ、ホコリや熱暴走を防止
- ・キャスター付きで簡単に移動できる

# 掲載ページ

CPUスタンド スチール製 デスクトップ用 パソコンラック パソコンスタンド キャスター付き ほこり対策 無段階調整 耐荷重10kg

型番:100-CPU006 販売価格:2,437円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-CPU006

### ●幅調整でさまざまなPCにフィット

横幅12.5~22cmまでのパソコンに対応し、無段階で調整が可能。小型から大型のPCまでしっかりフィットし、無駄のない設置が叶います。複数の機器を扱うユーザーにとっても、一台で幅広く使える便利なスタンドです。

#### ●頑丈なスチール製で安心

本体はスチール製で、強度と耐久性に優れています。デスク下に設置した際も安定感があり、長期間使用しても歪みや破損の心配がありません。さらに放熱性にも優れており、熱ごもりを防ぐ設計で安心して利用できます。

### ●移動しやすいキャスター付き

キャスターが付いているので、デスク下に置いたPCも簡単に引き出せます。前輪にはストッパーが付いているため、不意に動くこともなく安全。メンテナンスや配線変更の際にもストレスなく作業できるのが魅力です。

#### ●ホコリや熱からPCを守る設計

床から5cm浮かせて設置できるため、ホコリの侵入を最小限に抑えます。さらにホットカーペットへの直置きによる熱暴走も防止。大切なPCを長く快適に使うための心強いサポート機能が詰まっています。

#### ●簡単組み立てですぐに使える

付属工具を使えば、初めての方でも簡単に組み立て可能。複雑な作業は不要で、届いたその日から快適なPC環境が手に入ります。シンプルかつ実用的な設計は、どなたにもおすすめできるポイントです。

### 什様

■製品サイズ:約W12.5~22×D26×H17.5cm

■製品重量:約1.35kg ■総耐荷重:10kg

■材質:□

本体/スチール(エポキシ樹脂粉体塗装)

キャスター/ナイロン

■梱包:1個口

■出荷形態:ノックダウン組立式(お客様組立式)

■生産地:中国

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:あり

## サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-CPU006

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/100-cpu006/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/100-cpu006.html

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/757861048

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0FTD5JPZD

# サンワダイレクト関連商品掲載ページ

CPUスタンドの商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ItemList/001002075

# サンワダイレクト 公式ホームページ・SNS

サンワタイレクト 公式ホームページ

https://direct.sanwa.co.jp

サンワダイレクト公式X(旧Twitter)

https://twitter.com/sanwadirect

サンワダイレクト公式Instagram

https://www.instagram.com/sanwadirect

サンワダイレクト公式YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/user/sanwadirect/

サンワダイレクト公式LINEアカウント

https://page.line.me/?accountId=jgl3920e

### 【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

### 【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311 E-Mail hansoku@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。